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Програмовий зміст: розширити знання дітей про диких і свійських тварин, формувати уміння узагальнити їх зовнішній вигляд, характерні ознаки, спосіб життя та харчування. Активізувати у мовленні дітей назви тварин і їх дитинчат. Вдосконалювати вміння складати розповідь–роздум про тварин згідно запропонованої моделі та зразка вихователя. Активізувати словник словами–ознаками тварин, уточнити знання про слова–назви їх домівок. Актуалізувати знання дітей про аргументативну лексику ( я думаю…, на мій погляд…, мені здається…). Закріплювати вміння утворювати іменники за допомогою збільшувальних/ зменшувальних суфіксів. Розвивати зв’язне мовлення, пам'ять, увагу, уяву. Забезпечити психологічний комфорт дітей, сприяти зняттю емоційної напруги і втоми. Виховувати любов і чуйне ставлення до рідної природи.
Матеріал: кошик, пір’ячко, картинки із зображенням тварин, картинки із зображенням слідів, набір символічних зображень опису тварин, мікрофон, диск, магнітофон.

Попередня робота:  розглядання ілюстрацій, складання розповідей (за схемою) на різну тему. Бесіда про диких та свійських тварин.  Розгадування загадок, скоромовок. 
                                        Хід заняття

Мотивація діяльності.  Етюд-привітання
Вихователь вітається з дітьми:

Доброго ранку, сонце привітне!

Доброго ранку, небо блакитне!

Доброго ранку, в небі пташки!

Доброго ранку, гості усі!

Стали рівно. Повернулись!

Один одному всміхнулись!

На заняття старанність не забудьте взяти.

Все! Можна починати!.

Комунікативна діяльність
1 етап. СПІЛКУВАННЯ
1. Відгадування загадок про тварин з використанням інтерактивної технології «Метод Прес» (формування аргументів у стислій формі). 
Здалека-здалека летіла лелека 
І впустила пір’ячко на наше подвір’ячко.

Воно  в кошик впало і загадку загадало.

Вихователь пропонує дітям відгадати загадки.

Завдання: відповідати потрібно, використовуючи слова: «я думаю», «я вважаю, що це», «тому що», «отже, це».

Довгі вуха, куций хвіст,

невеличкий сам на зріст.

На городі побував,

там капустки пожував.

Довгі лапки: стік та стік,

Ми погнались, а він втік. (Заєць)

Червонясту шубку має, 

По гілках вона стрибає.

Хоч мала сама на зріст,

та великий має хвіст.

Як намисто оченята… Хто це?

Спробуй відгадати. (Білка)

Я руда, низького росту,

Хитра  я і довгохвоста .

На курей я вельми ласка –

В них таке смачненьке м’яско. (Лисиця)

Буркотливий, вайлуватий,

Ходить лісом дід лахматий.

Одягнувся в кожушину,

Мед шукає і ожину.

Літом любить полювати,

А зимою – в лігві спати.

Як зачує він весну –

Прокидається від сну. (Ведмідь)

Чужого  відганяє,
Дім охороняє,
Кістки полюбляє. ( Собака)

Голодна - реве

Нагодуєш – жує.

Дітям усім молоко дає. (Корова)

Не дід, а з бородою

Не корова, а доїться. (Коза)

На кожну правильну відповідь вихователь виставляє на панно-картинку – зображення тварини.

· Як ви думаєте, про кого ми будемо сьогодні говорити на занятті?

· Чим відрізняються дикі тварини від свійських?

Діти, тварини не схожі один на одного: одні великі, інші маленькі, в одних довгі вуха, а в інших короткі, в одних є роги, а в інших немає.
·  А у яких звірів є роги (лось, олень). А в лисички є роги? А у деяких звірів довгі і пухнасті хвостики. А в інших хвостики ледь-ледь помітні. Ось такий коротенький, як у вовка. А в якої тварини він короткий? (Зайчика).
2. Дидактична вправа «Зайва картинка»

Мета: вправляти дітей у класифікації предметів за родовими та видовими ознаками. Обгрунтувати свій вибір, використовуючи складні речення з підрядними сполучниками «бо», «тому що».

Спільне визначення теми заняття:

2 етап. ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ
- Діти, на телеканалі «Малятко» відкривають нову програму «Світ тварин очима дітей». Мене попросив ведучий цієї програми взяти у вас інтерв’ю про те, що ви знаєте про тварин. Для цього ми повинні виконати декілька завдань:
1. Проблемне питання:

1.Хто буває хоробрий?

2.Хто моторний?

3.Хто боязкий?

4.Хто незграбний?

5.Хто хитрий?

2. Фізкультхвилинка «Звірятко».

Ми хвостиком покрутимо,

Покрутимо усі.

Танцюємо, як білочки,

Як білочки малі.

Круть, круть, круть (2 рази),

Танцюємо, як білочки малі (2 рази).

Ми ніжками потупаєм,

Потупаєм усі.

Танцюєм,  як ведмедики,

Ведмедики малі.

Туп-туп-туп (2 рази),

Танцюєм, як ведмедики малі (2 рази).

Угору ми стрибаємо,

Стрибаємо усі.

Танцюєм, як зайчики,

Як зайчики малі.

Стриб-стриб-стриб (2 рази).

Танцюємо,  як зайчики малі (2 рази)

В долоньки ми поплещемо,

Поплещемо усі.

Танцюємо, як діточки, 

Як  діточки малі.

Раз-два-три (2 рази),

Танцюємо, як діточки малі (2 рази).

3. Дидактична гра « Парні картинки» (робота в парах « Хто де живе?»: діти діляться на команди. Перша команда – картинки з зображенням тварин, друга знаходять собі пару. Обгрунтовують свій вибір).
     Ведмідь – барліг. Собака – будка. Білка – дупло. Заєць – кущ.

4. Перегляд мультфільму « Кумедні звірята»
5. Дидактична гра « Назви дитинча»
Мета: вправляти  дітей у назві дитинчат різних тварин.

6. Перегляд мультфільму « Хто що їсть?»
7. Дидактична гра « Хто що їсть?»
Мета: узагальнити поняття про харчування різних тварин.

8. Фізкультхвилинка

Застудилось ведмежатко (діти ідуть по колу, взявшись за руки).

Може хоче шоколадку (протягують руки до дитини в центрі кола)?

Ні, найкраще для ведмедя (складають руки, зображуючи діжку)
діжка липового меду!

3 етап. ПЕРЕТВОРЮВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ
1. Складання розповіді про тварину. Дітям пропонується розглянути таблицю-схему опису тварин.
5-6 дітей складають описові розповіді про тварин за схемою:

· Покрив тіла;

· Колір;

· Величина;

· Особливості будови тіла;

· Де мешкає?
· Що їсть?
2. Пальчикова гімнастика

Ходив по діброві ведмідь клишоногий

(ручки складають в кулачки).

Назустріч йому ішов вовк вздовж дороги.

Побачив їх зайчик, під кущик сховався

(вказівний і середній палець показуємо вгору, як вушка зайчика).

Сидів і тремтів, і, звичайно, боявся (вушка тремтять).

3. Бесіда про лісників.

Дітки,  а ви знаєте, хто такий лісник? (відповідь дітей). Так, лісник – це людина, яка доглядає за лісом. Вона стежить, щоб люди не вирубували дерева, не знищували пташині гнізда, не виловлювали диких тварин. Узимку, коли дикі тварини не мають що їсти, лісник їх підгодовує. Наприклад, оленям і лосям він дає сіно, а диким кабанам – жолуді та зерно. Лісники рятують і доглядають дитинчат тварин, у яких загинули батьки. Маленьких пташок, котрі випали з гнізда, лісники ставлять знову у їхні гніздечка.

Давайте, дітки, складемо правила поведінки у лісі. А допоможе нам оця схема. Діти, у лісі не можна ламати гілки дерев і кущів, смітити, виривати квіти з корінням, вирізати на деревах різні надписи, топтати гриби, руйнувати пташині гнізда або мурашники.

4 етап. ПІДСУМОК ТА АНАЛІЗ ЗАНЯТТЯ
· Як, на вашу думку, чи допомогли ми ведучому телепрограми у підготовці передачі? Чим?

· Що нового ви дізналися про тварин із розповідей ваших товаришів?

· Про яку тварину вам найбільше сподобалась розповідь?

Момент сюрпризу.

Лісник приносить дітям листа та посилку з медалями «Найкращі знавці тварин» від телеканалу «Малятко».
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